

Будет страшная война, спасётся только Русь

Россия первая напала на Украину, поэтому она неправа, мы оккупанты-агрессоры, ну и вот это вот всё. Доводилось слышать? Опровергается просто. Исторически и духовно не существует никаких Украины, Беларуси и России – это единая Святая Русь, православная Российская империя, созданная Богом для сохранения в мире истины Православия. И сейчас идёт священная война по освобождению Святой Руси от захвативших её сатанистов во власти и элитах – причём во всех трёх странах. Если кто-то этого не осознаёт и не чувствует, его можно только пожалеть.

СВЯТЫЕ РУССКИХ ПОБЕД

История человечества – это соединение воли Божией и воли человеческой, причём вектор человеческих намерений определяет не суммирование пожеланий большинства. Бог, который правит миром, не признаёт статистический или демократический принцип. В мировой истории действует другое правило. Приблизительно его можно сформулировать так: если в Китае (Индии, Индонезии – неважно) появится за сто лет хотя бы один святой, весь этот век все миллиарды китайцев (индусов, индонезийцев) будут получать от Бога всё необходимое для жизни.

Святые отцы Церкви утверждают: Бог создал этот мир по преизбытку своей любви и ради преумножения любви. Именно ради святых, тех, кто научился за время земной жизни любить Бога и ближнего, существует наш мир. Хотя он и лежит во зле и осквернён с момента грехопадения прародителей. И именно к святым чаще всего прислушивается Бог, определяя ход человеческой истории.

Действительно, за каждой победой России стоят молитвы живых святых. Ранняя история Руси создана благоверными князьями, самый известный из них - святой Александр Невский. Победу Руси над войском Орды на Куликовом поле и последующее создание России вымолил преподобный Сергий Радонежский, игумен земли русской. Изгнание войск иноверцев-католиков из захваченных Кремля и Москвы произошло по молитвам патриарха-священномученика Ермогена, а войско Минина и Пожарского на ратный подвиг благословил святой Иринарх-затворник из Борисоглебского монастыря. Общеевропейское войско непобедимого императора Наполеона потерпело сокрушительное поражение в то время, когда о победе русского оружия молился преподобный старец Серафим Саровский.

А общеевропейское войско непобедимого Гитлера оказалось разгромлено, когда в захваченной большевиками-безбожниками Руси молились сотни и тысячи святых исповедников и новомучеников. Среди них почитаются особо трое чудотворцев: блаженная Матрона Московская, преподобный Серафим Вырицкий и святитель Лука Крымский.

РОССИЯ – КАТЕХОН

Жертвенная любовь к Богу до самоотречения, деятельная забота о ближнем, борьба с грехом в себе и постоянная жизнь во Христе – вот что отличает святых. И Россия непрестанно рождает святых, потому что определена Богом на роль катехона (греч.), удерживающего мир от окончательного богозабвения и прихода антихриста.

«Ибо тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь» (2Сол, 2:6).

Во времена апостольские роль катехона выполняла Римская империя, затем – Византия, и вот теперь мир удерживает Россия, последняя православная империя (по существу, не по писаным законам и конституциям). «Два Рима пали, третий стоит, а четвёртому – не бывать», – пятьсот лет назад монах Филофей сформулировал национальную идею России. Если формулировать её коротко, то цель существования нашей страны – рождать святых. Которые и удерживают своей молитвой мир. И прекратится существование мира Божьей волей, когда тайна беззакония всё же свершится из-за падения катехона, России. Четвёртому Риму – не бывать.

Итак. Россия должна жить и рождать святых, тогда Господь продлит время существования мира. А что же мир? Его сводят с ума для того, чтобы он жить не хотел. Сатанисты запланировали уничтожение Православия, на 2025 год готовится уния ряда поместных церквей с римо-католиками под эгидой патриарха Стамбульского и Фанарского (по недоразумению именующего себя Вселенским).

Русскую православную церковь тоже пытались кнутом и пряником включить в этот процесс, но СВО России по денацификации и демилитаризации Украины обнулила эти планы. Малоизвестный факт: 24 февраля 2022 года, в день начала спецоперации на Руси, руководством Ватикана был нарушен многовековой дипломатический этикет, и Римский папа Франциск лично помчался на незапланированный приём к послу России в Риме (обычно послов вызывают к папе), чтобы просить «о мире». Тщетно. Россия проявила себя как истинный катехон, который нарушает замыслы земных властителей и князя мира сего, ниспровергает их десятилетиями выстраиваемые планы.

МАТРЁШКА ИЗ МИРОВ

Впрочем, осознать именно духовную подоплёку происходящих событий могут не все. Большинство людей, которые живут в нашем Отечестве, закончили школу, в которой давалась материалистическая картина мира. Мир только один – осязаемый и материальный. В нём действуют законы, они в основном изучены, хотя и не все ещё выявлены.

В.М. Сибирский. Диарама «Штурм Берлина»



Как в нашем мире возникла разнообразная жизнь, откуда и зачем на земле появился человек? Ключевые вопросы остались без чётких ответов, статус императива придавали версиям, порой крайне противоречивым. Все лакуны и нелогичности этих версий нужно было преодолевать исключительно верой в науку. Мол, если пока объяснения нет, то оно непременно будет найдено.

Наука всё время путалась в показаниях относительно человека. С одной стороны, признавать наличие у него души нельзя, ибо она нематериальна. С другой стороны, в советской биологии вся природа делилась на одушевлённую и неодушевлённую. А для души не имеющий её советский человек постоянно что-то делал: ходил в театры, музеи, на концерты, а если пел, ел, пил и бил – то от души. Как это должно было уживаться в сознании, отрицающем существование нематериального, духовного мира, не понимаю до сих пор. Мне это видится неустранимым противоречием.

Разрешается оно только признанием другой картины мира, которую чётко и непротиворечиво даёт религия – то есть путь воссоединения (с латинского re-ligio переводится как «вновь союз») человека с Богом, создавшим и наш материальный мир, и окружающий его и гораздо больший духовный, невидимый, параллельный мир.

Главное – осознать, что наш мир на планете Земля вторичен и является подчинённым относительно духовного мира, населённого духовными сущностями. Кроме того, если пользоваться упрощёнными аналогиями, мы являемся внутренней маленькой матрёшкой для огромного духовного мира и его слоёв. Вспоминаем, как, например, апостол Павел в I веке н.э. и блаженный Андрей Христа ради юродивый в X веке н.э. были восхищены до Третьего неба. А вообще известно минимум о семи уровнях близости к Богу в нематериальном мире. В русском языке эта слоистость рая даже нашла отражение в поговорке: «Быть на седьмом небе от счастья». Есть и уровни падения в бездну нематериального мира: чем дальше от Бога, тем страшнее ад. Кстати, в латинской литературе тоже говорится именно о семи кругах (уровнях) ада.



В нематериальном мире нет понятия времени – это длящаяся вечность, где главный критерий блаженства или мучения – степень удалённости от Бога. Все события в нашем материальном мире уже известны Богу, поскольку Он Всеведущ. Господь может заранее открывать их в какой-либо части тому, кому хочет доверить это знание. Такого рода свидетельства святых и приведу в этом материале.

ПРЕДСКАЗАНИЯ СВЯТОГО ЛАВРЕНТИЯ ЧЕРНИ-ГОВСКОГО

70 лет назад в юго-западной части Руси, тогда превращённой безбожниками-большевиками в Украинскую ССР, жил святой прозорливый старец Лаврентий Черниговский (1868 – 1950), который заранее видел последние времена. Он предсказывал многие события, которые происходят сейчас.

Приведу здесь лишь два фрагмента из его поучений и пророчеств:

«...Наши родные слова – Русь и русский. И обязательно нужно знать, помнить и не забывать, что было Крещение Руси, а не Крещение Украины. Киев – это второй Иерусалим и мать русских городов. Киевская Русь была вместе с великой Россией. Киев без великой России и в отдельности от России немыслим ни в каком и ни в коем случае.

В Польше была тайная жидовская столица. Поляков понуждали завоёвывать Русь. Когда поляки завоевали часть Руси (России), они отдали её в аренду евреям, в том числе и православные монастыри, церкви и священников. Священники и православные люди не могли самостоятельно никаких совершать треб. Православных теснили и притесняли со всех сторон, покровительствуя Польше, католичеству и унии.

Очень не нравились слова: «Русь» и «русский», поэтому назвали завоёванные поляками русские земли сначала Малороссией. Потом опомнились, что здесь есть слово «рос», и переназвали Окраиной. Слово окраина – это позорное и унизительное слово! Какая окраина?!

Чего и почему окраина, когда за этой мнимой окраиной находятся другие страны и государства?! И позже узаконили нам слова «Украина» и «украинцы», чтобы мы охотно забыли своё название «русский» и навсегда оторвались от Святой и Православной Руси».

И вот предсказание святого старца Лаврентия из конца 1940-х годов о грядущем великом будущем России:

«Россия вместе со всеми славянскими народами и землями составит могучее Царство. Окормлять его будет Царь Православный, Божий Помазанник. В России исчезнут все расколы и ереси. Гонения на Церковь Православную не будет. Господь Святую Русь помилует за то, что в ней было страшное предантихристово время. Просиял великий полк мучеников и исповедников, начиная с

самого высшего духовного и гражданского чина митрополита и царя, священника и монаха, младенца и даже грудного дитя и кончая мирским человеком. Все они умоляют Господа Бога, Царя Сил, Царя Царствующих, в Пресвятой Троице славимого Отца и Сына и Святаго Духа.

Нужно твёрдо знать, что Россия – жребий Царицы Небесныя и Она о ней заботится и ходатайствует о ней сугубо. Весь сонм святых русских с Богородицей просят пощадить Россию. В России будут процветание Веры и прежнее ликование (только на малое время, ибо придёт Страшный Судия судить живых и мёртвых). Русского Православного Царя будет бояться даже сам антихрист. А другие все страны, кроме России и славянских земель, будут под властью антихриста – и испытают все ужасы и муки, написанные в Священном Писании. Россия, кайся, прославляй, ликуя, Бога и пой Ему: «Аллилуйа!»

ЧТО ДЕЛАТЬ С ТЕМИ, КТО НЕ ПОНИМАЕТ?

Один близкий мне человек написал по поводу СВО: мол, нет слов, а есть только боль. Речь о действиях Русской Армии. Дискуссия невозможна, никакие аргументы не принимаются, случаются истерики. То есть родной человек и правда испытывает боль, это не фигура речи.

Я уже видел подобную реакцию 22 года назад. Мой знакомый-журналист сжимал кулаки и играл желваками, сверкал глазами и пылал ненавистью от новостей об успехах наших войск в Чечне, тогда либеральные СМИ презрительно называли их «федералами». Рупор либеральной идеологии того времени – телеканал «НТВ», откровенно выступал на стороне бандитов, захвативших власть в Чечне при поддержке англосаксов.

Слово «российский» в тех репортажах было ругательным, а ненависть к русским стала официальной идеологией ичкерийских боевиков. Ту же ненависть ко всему русскому транслировали и обозреватели – и на «НТВ», и на радио «Эхо Москвы», и в «Новой газете». Россия должна была быть разрушена и разделена на несколько десятков независимых государств: таков был план в случае поражения федеральной армии.

Сейчас о той войне никто из либеральных журналистов старается не вспоминать. Потому что чудесным образом она завершилась не по их плану, а русская победа изгладила насаждаемую Западом ненависть, сделав чеченцев патриотами России. Так же будет и на этот раз – с землями Новороссии и Малороссии. Ведь миром правит Господь Бог, а не люди. Даже если эти люди служат лукавому богопротивнику и с этой целью насаждают ненависть и разврат, провоцируют заблудших людей терять стыд и ходить голыми на парадах извращенцев.

Кстати, это яркое свидетельство – лакмус для определения, на чьей стороне Бог. В Библии весьма подробно и убедительно описано, насколько Творцу омерзительны разврат и извращения людей. Опи-

саны и последствия для проводящих гей-парады городов на примере уничтоженных огненным дождём Содома и Гоморры, над которыми теперь солёной жижей колышется Мёртвое море. И если где-то начали проводить гей-парады, возводить в ранг нормы разврат и ненависть, значит, люди там отвернулись от Бога, встали на сторону сатаны. Долго такое государство не протянет.

Наоборот, как говорил Суворов, где Бог – там победа. Россия официально стала на путь сохранения христианских ценностей, приняты законы о запрете пропаганды извращений. Значит, будет новая русская победа, а следом будет изглажена насаждаемая ненависть. Вскоре после победы утихнет и боль в душах наших близких людей, которые ненависть, русофобию и тревогу восприняли в себя – и по ошибке, будучи обманутыми, считают их своими собственными мыслями и убеждениями.

Знаю, что отношение к СВО разделило общество. Охваченные тревогой так сильно переживают, что разрушают свои и чужие жизни. На днях была серебряная свадьба у хорошей и прежде благополучной семьи. Любящий муж, скромная и ангелоподобная жена – регент церковного хора. Началась освободительная операция, и семейный мир рушится. Так и просидели весь праздник за столом молча и не глядя друг на друга.

Муж готов идти защищать Родину, а жена с подачи либерал-православного батюшки бросается на всех вокруг и агрессивно пытается доказать, что правильным решением было просто отдать Донбасс и Крым. Мол, в Писании сказано, что нужно отдавать, это блаженнее, нежели брать. Лукавый такой подход разбивается мгновенно, ведь каждый православный – воин Христов, он не может мириться с тем, чтобы на поругание сатане отдавали единоверцев. Это же не только земли, это миллионы человеческих душ.

Другая знакомая, мама пятерых детей, продаёт сейчас квартиру, чтобы любой ценой уехать жить за границу из ненавистной воюющей «страны-агрессора». Морок так силён, что даже протесты детей её не останавливают. Не впечатляют и официально озвученные планы властей ЕС отобрать всё имущество у русских по национальному признаку. К сожалению, когда она будет ограблена и вернётся, своего жилья у её детей уже не будет. Если только наша победа не случится раньше, чем она успеет до конца оформить документы на выезд.

Меня спрашивают: «Да откуда у тебя эта уверенность в нашей победе» Если кратко, то вновь по свидетельствам святого – праведного Иоанна Кронштадтского (1829 – 1908), великого чудотворца и прозорливца. Вот что говорил и предсказывал этот великий святой:

«Помните, что Отечество земное с его Церковью есть преддверие Отечества Небесного, потому любите его горячо и будьте готовы душу свою за него положить».

«Перестали понимать русские люди, что такое Русь: она есть подножие престола Господня. Русский человек должен понять это и благодарить Бога за то, что он русский».

«Всеблагое Провидение не оставит в этом печальном и гибельном состоянии. Оно праведно наказует и ведёт к возрождению».

«Это в аду демократия. На Небе – Царство!»

«Я предвижу восстановление мощной России, ещё более сильной и могучей. На костях мучеников, помни, как на крепком фундаменте, будет воздвигнута Русь новая – по старому образц; крепкая своей верой в Христа Бога и Святую Троицу!»

Боль у «граждан мира» и некоторых наших близких – это трепет от рождения новой Руси, предсказанной святым Иоанном Кронштадтским.

Так что же делать со встревоженными, напуганными, иногда озлобленными ближними? С друзьями, домочадцами, родными? Нам нужно просто потерпеть и перетерпеть, не вступать с ними в споры, не пытаться переубедить. А просто любить их в этой немощи, воспринять их проявления гнева, ненависти и даже отчаяния как болезнь. Ведь любовь долготерпит, и милосердствует, и всё переносит, а главное – никогда не перестаёт.

А.П. Горский. Без вести пропавший

